

Новости

Общество

13.01.2026

Тепло сердец – в каждом аккорде: новогодний БГУИР в Острошицком Городке

БГУИР продолжает «Марафон добрых дел» в рамках республиканской благотворительной акции «От всей души», направленной на заботу о пожилых людях, ветеранах и долгожителях. 13 января в ГУ «Дом-интернат для престарелых и инвалидов "Комфортная жизнь"» состоялся праздничный концерт, который наполнил сердца участников и зрителей теплом и музыкой.

В гости в дом-интернат приехали студенты Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники. Вокально-инструментальная группа под руководством **Евгении Дорожкиной** подготовила насыщенную программу, в которой современные ритмы гармонично переплетались с любимыми новогодними песнями.

Главными героями праздника стали Дед Мороз и Снегурочка, в образах которых выступили талантливые студенты Центра культурно-массовой работы БГУИР. Они не просто поздравили присутствующих с наступившими Новым годом и Рождеством, но и создали атмосферу сказки. Также в мероприятии приняли участие ребята Волонтерского центра БГУИР. В заключение концертной программы с теплыми словами выступил председатель Советской районной организации г.Минска РОО «Белая Русь» **Вадим Кудин** и вручил присутствующим праздничные подарки.





Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены ЦКМР БГУИР